

## Pispalan kirjastoyhdistys ry, hallituksen kokous

Aika Keskiviikko 22.1.2020 klo 18.00  
Paikka Pispalan Kirjastotalo, Pispalan valtatie 21  
Läsnä Jussi Lahtinen (pj), Toivo Autiosaari, Claudia Rehwagen, Liisa Forsström, Jasu Terävä ja Katja Wallenius (sihteeri)

1. Kokouksen avaus  
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.09. Kokouksen sihteeriksi valittiin Katja Wallenius.
2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen  
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen  
Hyväksyttiin työjärjestys.
4. Edellisen kokouksen pöytäkirja ja sen hyväksyminen  
Käytiin läpi ja hyväksyttiin edellisen kokouksen 14.11. pöytäkirja.
  - Lisättiin Liisan sukunimi Forsström
  - Kohta 7. Pekka Laurila lahjoittaa Pispalan rakennuskannan ja kaavoituksen inventoinnin 1970-luvulta.
  - Kohta 11. Todettiin, että Joulumyyjäiset onnistuivat loistavasti, suurkiitokset mukana olleille. Liisalle ja Arjalle erityiskiitos.
5. Toiminta-avustuksen hakeminen Tampereen kaupungilta  
Toiminta-avustusta on haettava pe 31.1.2020 klo 15.45 mennessä liitteineen.  
**5.1. Toimintasuunnitelma vuodelle 2020:** käytiin läpi toimintasuunnitelma keskustellen ja muokaten sitä.  
Muokkausta jatketaan loppuviikon aikana ja tehdään lopulliseen muotoon ma 29.1 klo 16 Pispalan kirjastolla. Valmistellaan tiistaina 30.1. toimintasuunnitelman taitto. Lisätään kuvia vuoden 2019 tapahtumista.  
**5.2. Käytiin läpi Talousarvio vuodelle 2020** liitettäväksi kaupungin avustushakemukseen ja myöhemmin esitettäväksi vuosikokoukselle. Kaupungin avustusta haetaan 20 000 €.
6. Kevään tapahtumat  
**6.1. Pispala-kokoelma** – Ennennäkemättömiä kuvia Pispalasta -tapahtuma Haulitehtaalla 11.3. klo 18.00. Markkinoidaan tapahtumaa Facebookista, kysytään Moro tekemään juttua. Tunnistatko tätä kuvaa? -kisa ennakkoon Facebookissa + Morossa. Pispalan Moreeni on mukana tapahtumassa. Jussi Lahtinen laittaa hallituksen jäsenille kutsun tapahtumatyöryhmän kokoukseen.  
**6.2. Pispalan Vilkkarit OFF** –tapahtuma 6.-7.3.2020. Työryhmä valmistelee tapahtumaa Jasu Terävän johdolla ja hakee tapahtuma-avustusta kaupungilta. Tällä hetkellä ohjelmaa valmiina noin kahden tunnin ajan, tulossa vielä tunnin verran.  
**6.3. Tahmelan Huvilalla:** Pyydetään kirjailijavieraksi Johanna Sinisaloa – Jussi Lahtinen kysyy

helmikuulle. Kysytään myös Heikki Saloa ja Juha Hurmetta keväälle – Toivo Autiosaari kysyy. Mahdollisesti myös Pentti Linkola -tapahtuma – Raine Kallion hoidossa?

7. Viestintä

**10.1. Kirjaston uudistetut verkkosivut** ovat työn alla. Sivuille lisätään mm. blogi-osuus. Keskusteltiin nettiviestinnästä – kirjastoyhdistyksen Facebook-tiedotus toimii suhteellisen hyvin.

8. Muut esille tulevat asiat

**10.1. Osallistuminen Helsingin sosiaalifoorumin paneelikeskusteluun?** Porin lähikirjastoyhdistys on lähestynyt Pispalan kirjastoyhdistystä ja pyytänyt osallistumaan Helsingin sosiaalifoorumin 2020 paneelikeskusteluun, jossa pohditaan kirjastojen tulevaisuutta. Päätettiin alustavasti lähteä mukaan Porin lähikirjastoyhdistyksen organisoimaan paneeliin. Porin lähikirjastoyhdistys lupasi lähettää lisätietoa paneelista mahdollisimman pian.

**10.2. Tilitapahtumien sisäinen tarkastaminen** Valjastetaan muutama hallituksen jäsen tekemään tositteiden tarkastaminen.

9. Kokouksen päättäminen ja seuraava kokous

Seuraava kokous – Jussi Lahtinen katsoo päivän helmikuun alkupuolelle (viikko 7) ja lähettää kutsun sähköpostitse.

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.00.

Jussi Lahtinen  
puheenjohtaja

Katja Wallenius  
sihteeri